
В Кемеровской области выясняются обстоятельства смертельного травмирования жителя г. Прокопьевска на Западно-Сибирской железной дороге



Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России проводится доследственная проверка по факту травмирования 40-летнего жителя г. Прокопьевска на Западно-Сибирской железной дороге.

Предварительно установлено, 18 марта 2022 года около 20 часов 30 минут местного времени машинист электропоезда, заметив мужчину, лежащего в колее железнодорожного пути, расположенного на 1 пути 6 пикета 348 километра перегона ст. Зеньково - ст. Прокопьевск Кемеровской области, подал звуковые сигналы и применил экстренное торможение. Мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, попытался подняться и перейти железнодорожные пути, но не успел, так как был задет выступающими частями локомотива.

От полученных травм пострадавший скончался на месте происшествия.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего события. В ходе доследственной проверки правовая оценка будет дана не только действиям пострадавшего, но и действиям локомотивной бригады поезда, должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности граждан на объектах железнодорожной инфраструктуры.

Восточное МСУТ СК России напоминает, что наиболее распространенные причины гибели граждан на железнодорожных путях – неосторожность, состояние алкогольного опьянения и пренебрежительное отношение к правилам безопасности. Несоблюдение правил поведения на железной дороге может стать причиной трагедии!

21 Марта 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1665982>